
ЗВІТ 

Про роботу фінансового відділу  

Татарбунарської міської ради у 2025 році 

 

Робота фінансового відділу у 2025 році була направлена на організацію 

та здійснення функцій по виконанню планових показників доходної та 

видаткової частин бюджету, контролю за дотриманням бюджетного 

законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, координацію діяльності 

учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету, відповідно до 

норм бюджетного законодавства України.  

У процесі виконання покладених на фінансовий відділ завдань, відділ 

співпрацює із управлінням Державної казначейської служби України у 

м. Татарбунари, Департаментом фінансів Одеської обласної державної 

адміністрації, податковою інспекцією Головного управління ДПС в Одеській 

області, фінансовим відділом Білгород-Дністровської районної державної 

адміністрації, Виконавчим комітетом та виконавчими органами міської ради та 

розпорядниками бюджетних коштів усіх рівнів. 

Відділом здійснюється робота по розробці проєктів нормативних актів з 

питань затвердження та виконання бюджету територіальної громади. Так, за 

2025 рік фінансовим відділом підготовлено 31 проєкт таких актів, у тому числі: 

- 10 проєктів рішень виконкому міської ради, з них: схвалення звіту про 

виконання бюджету за 2024 рік, за 1 квартал,  за І півріччя та за 9 місяців 2025 

року (4 проєкта), звіт про роботу фінансового відділу за 2024 рік (1 проєкт), про 

схвалення Прогнозу бюджету громади на 2026 – 2028 роки (1 проект), про 

створення інвестиційної ради, затвердження її складу та Положення про неї (1 

проєкт), про створення місцевої комісії з питань розподілу публічних 

інвестицій, затвердження її складу та Положення про неї (1 проєкт), про 

схвалення бюджету громади на 2026 рік (1 проєкт), план роботи фінансового 

відділу на 2026 рік (1 проєкт); 

- 21 проєкт рішень міської ради, а саме: затвердження звіту про виконання 

бюджету за 2024 рік, за І квартал,  за І півріччя та за 9 місяців 2025 року (4 

проєкта), про внесення змін до показників бюджету 2024 року (15 проєктів), про 

Прогноз бюджету  громади на 2026-2028 роки (1 проєкт), про бюджет громади 

на 2026 рік (1 проєкт). 

Важливим показником роботи фінансового відділу міської ради є 

затвердження бюджету та його виконання. Бюджет Татарбунарської міської 

територіальної громади на 2025 рік було затверджено своєчасно – 06 грудня 

2024 року. Це дало змогу розпочати 2025 рік з головним фінансовим 

документом. У січні 2025 року фінансовим відділом було складено та 

затверджено постійний розпис бюджету на 2025 рік, збалансовано помісячно 

доходи та видатки, що дозволило вчасно здійснювати фінансування видатків.  

Відповідно до вимог програмно-цільового методу, фінансовим відділом 

було перевірено відповідність паспортів бюджетних програм рішенню міської 

ради про бюджет на 2025 рік. Протягом звітного періоду внесення змін до 



паспортів бюджетних програм здійснювалось шляхом затвердження їх у новій 

редакції, у порядку та випадках, передбачених чинним законодавством. 

Протягом звітного періоду фінансовим відділом постійно здійснювався 

аналіз виконання місцевого бюджету за доходами та видатками, стан освоєння 

бюджетних коштів головними розпорядниками. 

За підсумками роботи за 2025 рік власних доходів загального фонду 

надійшло в сумі 169,9 млн. грн. До відповідного періоду минулого року 

надходження збільшились на 22,0 млн. грн., темп росту  114,9%.  

Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових 

показників доходної частини бюджету, дозволив забезпечити своєчасне 

фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів програм, відповідно до 

пропозицій головних розпорядників коштів. Заборгованість станом на 

01.01.2026 року відсутня. 

При фінансуванні видатків постійно здійснювалась перевірка 

відповідності наданих пропозицій на фінансування розпису бюджету, 

кошторисам та встановленим бюджетним призначенням.  

За період січня-грудня 2025 року, працівниками відділу погоджено 95 

висновків органу, що контролює справляння надходжень бюджету щодо 

повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до 

бюджету громади у звітному періоді та 43 електронних повідомлення про 

повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО. 

У 2025 році було продовжена робота зі створення інформаційно-

аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих 

бюджетів «LOGICA». У звітному періоді фінансовим відділом забезпечено 

координацію роботи головних розпорядників бюджетних коштів з питання 

подання до інформаційно-аналітичної системи «LOGICA» бюджетних запитів, 

паспортів бюджетних програм, а також завантажено до системи рішення про 

бюджет Татарбунарської міської ТГ на 2025 рік. 

Крім того, з метою своєчасного та ефективного використання бюджетних 

коштів та недопущення виникнення кредиторської заборгованості введено в 

програму «АІС Місцеві бюджети» та подано до Татарбунарського УДКСУ 612 

довідки про зміни до кошторисів установ, зміни до помісячного плану 

асигнувань та довідок до річного розпису бюджету по загальному та 

спеціальному фондах.  

Протягом року фінансовим відділом підготовлено 805 розпоряджень про 

виділення коштів з казначейських рахунків на загальну суму 313,7 млн. грн., які 

проведено через систему дистанційного обслуговування «Клієнт Казначейства - 

Казначейство». 

Одночасно з виконанням бюджету поточного року проведена робота по 

формуванню бюджету на наступний рік. З метою забезпечення своєчасної 

підготовки матеріалів до проєкту бюджету на 2026 рік, відповідно до 

бюджетного календаря підготовки Державного та місцевих бюджетів, з серпня 

поточного року проведена робота по формуванню проєктних показників 

бюджету на 2026 рік. Відділом розроблено та доведено до головних 

розпорядників коштів бюджету інструкцію з підготовки пропозицій до 



прогнозу бюджету Татарбунарської міської територіальної громади на 2026-

2028 роки  та інструкцію з підготовки бюджетних запитів на 2026 рік. Всім 

учасникам бюджетного процесу були надані рекомендації щодо складання 

проєктних показників бюджету. 

Попередні проєктні показники на 2026 рік, підготовлені головними 

розпорядниками бюджетних коштів, опрацьовано фінансовим відділом та у 

жовтні 2025 року надано проект рішення про затвердження бюджету на 2026 

рік до виконавчого комітету Татарбунарської міської ради, який схвалено 

відповідним рішенням від 29.10.2025 року № 221. 05 грудня 2025 року на сесії 

депутатів міської ради бюджет Татарбунарської міської територіальної громади 

на 2026 рік затверджено.  

Відповідно до завдань Департаменту фінансів Одеської 

облдержадміністрації вчасно надавались інформації. За 2025 рік Департаменту 

фінансів ОДА надано 454 інформацій та 192 інформації до фінансового відділу 

Білгород-Дністровської РДА.  

Складено річний звіт про виконання бюджету Татарбунарської міської 

територіальної громади за 2024 рік з додатками, розшифровками, 

пояснювальними записками про виконання бюджету по всім КТКВ, КЕКВ (в 

т.ч. по галузях) та здійснена його здача в Департаменті фінансів Одеської ОДА.  

В межах своєї компетенції розглянуто звернення громадян, підприємств, 

установ і організацій, вжито заходів, щодо усунення причин їх виникнення. 

Прийнято участь в засіданнях робочих груп та комісій, організованих 

виконавчим комітетом Татарбунарської міської ради. 

З метою покращення професійних та ділових якостей працівників 

фінансового відділу, підвищення їх кваліфікаційного рівня та досягнення 

кращих результативних показників у роботі, впродовж 2025 року працівники 

брали участь у он-лайн інформаційних сесіях на платформі Microsoft Teams за 

підтримки Регіонального офісу Програми «U-LEAD з Європою» в Одеській 

області з питань наповнення бюджетів територіальних громад в умовах війни, 

організації бюджетного процесу на місцевому рівні та з питань казначейського 

обслуговування місцевих бюджетів у період дії воєнного стану. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


